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Znak sprawy: ZP.271.52.2022.JK Mys$liborz, dnia 7 pazdziernika 2022 roku

Uczestnicy postepowania
znak ZP.271.52.2022.JK

Wyjasnienia nr 2 oraz modyfikacja nr 1
tresci specyfikacji warunkow zamowienia

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zamowien publicznych na roboty
budowlane pn.: ,,Budowa budynku remizy OSP wraz z zagospodarowaniem terenu
i infrastrukturg techniczng na dzialce o nr ewid. 52 Gmina Mysliborz obreb Lawy”

Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamowieh
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji
warunkow zamoéwienia:

Pytanie 1:

Zamontowany zostanie elektryczny kociot, dobrany przez inwestora. czy wykonawca ma skalkulowaé
kociot w przedmiarze nie ma takiej pozycji.

Odpowiedz 1:

Kociot kupuje i instaluje Wykonawca. Kociot o mocy 25kW wyposazony w pompe¢ obiegowa,
naczynie przeponowe oraz zawory cisnieniowe. Sterowanie ogrzewaniem za pomocg panelu
zamontowanego w pom. socjalnym. Zaktualizowano przedmiar o pozycj¢ obmiarowa.

Pytanie 2:

Nalezy stosowac pelne umocnienie wykopow. Istnieje ryzyko pojawienia si¢ wody gruntowej. W razie
pojawienia si¢ w wykopie wody gruntowej przed wykonaniem podsypki i robotami montazowymi
nalezy wykop odwodnié. czy wykonawca ma skalkulowa¢ odwodnienie wykopu w przedmiarze nie
ma takiej pozycji.
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Odpowiedz 2:

Wg przeprowadzonych badan gruntowych nie ma ryzyka pojawienia si¢ wody gruntowej w wykopie.
Istnieje ryzyko zalania wykopu woda opadowa, ktdra nalezy usunaé¢ przed wykonaniem podsypki.
Zasadnos¢ ujecia pracy iglofiltrow uzalezniona jest od warunkéw atmosferycznych oraz tempa pracy
Wykonawcy.

Pytanie 3:

Zasilenie w ciepto budynku mieszkalnego nastapi z kotta elektrycznego 25kW plus zasobnik czy tu
nie ma pomytki kopiuj wklej przeciez to nie bud. mieszkalny c.w.u.200 L firmy /wyboru dokona
inwestor

Odpowiedz 3:
Zapis 0 budynku mieszkalnym jest omylkg pisarskg - powinno by¢ napisane budynek remizy
strazackiej. Moc kotla oraz wielkos¢ zasobnika c.w.u. s3 dobrane wlasciwie i takie nalezy kalkulowac.

Pytanie 4:

Po podiaczeniu urzadzen gazowych, nalezy uzyska¢ opini¢ potwierdzajacg prawidlowe podtaczenie
w/w urzadzenia ??? nie rozumiem o co chodzi

Odpowiedz 4:
Budynek na obecnym etapie nie bedzie wyposazony w instalacje gazowg. Opis dot. instalacji gazowej
stanowi omytke pisarska.

Pytanie 5:

W zwigzku z zamieszczeniem dodatkowej dokumentacji, prosimy o przesunigcie terminu sktadania
ofert. Dostawcy stolarki nie zdazg wyceni¢ asortymentu z zestawienia w tak krotkim czasie.

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert z 11.10.2022r. na 14.10.2022r. (otwarcie ofert nastgpi
w dniu 14.10.2022r. o godz. 10:15) Termin zwigzania oferta do dnia 12.11.2022r. W zwigzku
z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje zapisy SWZ, ktore otrzymuja brzmienie:

Zmiana 1

Pkt 1 i 2 Rozdziatu XV SWZ ,,Sposdb oraz termin sktadania ofert”

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy Zakupowej
https://platformazakupowa.pl/pn/mysliborz do dnia 14 pazdziernika 2022 r. do godziny 10:00.
O terminie zlozenia oferty decyduje czas ostatecznego otrzymania przez zamawiajacego oferty
na Platformie Zakupowej, a nie czas rozpoczgcia jej wprowadzania.

2. Otwarcie ofert nastagpi w dniu 14 pazdziernika 2022r. 0 godzinie 10:15 za posrednictwem
Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mysliborz.
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Zmiana 2

Pkt 1 Rozdziatu XI SWZ ,, Termin zwigzania ofertg”, ktory otrzymuje brzmienie
»Wykonawca bedzie zwigzany oferta do dnia 12 listopada 2022r., przy czym pierwszym dniem
terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktorym uplywa termin skladania ofert”

Pozostale zapisy SWZ pozostaja niezmienione. Zamawiajacy informuje o zmianie ogloszenia
0 zaméwieniu nr 2022/BZP 00362730/01 z dnia 23.09.2022r. Ogloszenie o zmianie ogloszenia
zostalo dolaczone do dokumentacji niniejszego postepowania.
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